f(x) = [x2 = x = 6] + |x2 = 4|

fonksiyonu x in kag farkh tam sayi degeri igin tiirevsizdir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O

f(x) = |x2 — 5x + 4|
oclduguna gore, fI(4) degeri kagtir?

A) =5 B) 0 C)3 D) 20 E) Yoktur

f(x) = [x2 — 6x + 9|
olduguna gore, fi(3) degeri kagtir?

A)-3 B) 0 C) 1 D)3 E)6

f(x) = [x2 —x + 2| + |[x2 - 4]

olduguna gore, fI(0) degeri kactir?

A) 2 B) 1 C)0 D) —1 E) =2

f(x)=(x+1).|]x=1=2x+3

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi kagtir?

A) =2 B) —1 C)0 D) 1 E) Yoktur.

fx)=x2—=2x] + (x=1).|x—1]

fonksiyonunun x = 1 noktasindaki tiirevi kactir?

A) 2 B) 1 C)0 D) —1 E) Yoktur.

f(x) =2+ 4x + 4] + 2x =1

fonksiyonunun x = =2 noktasindaki turevi kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D) =2 E) Yoktur.



B =P+ x
olduguna gére, fI(0) degeri kagtir?

A) =1 B)O C) 1 D) 2 E) Yoktur.

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1B, 2)E, 3)B, 4D, 5E, 6)C, 7)A, 8B,



